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Σπύρος ΣΚΙΑΔΑΡΕΣΗΣ 
υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος Αχαΐας 

 

 

Ο  Σπύρος Σκιαδαρέσης του Νικολάου γεννήθηκε στη 

Θεσσαλονίκη το 1976 αλλά μεγάλωσε στη Πάτρα όπου και 

διαμένει. Είναι παντρεμένος με τη Γεωλόγο Βαλεντίνη 

Κορέντζελου και έχουν μαζί δύο παιδιά την Σοφία και τον 

Νικόλα.  

 

Σπούδασε Θεολογία και Βυζαντινή Μουσική στη 

Θεσσαλονίκη. Από το 2000 έως το 2003 εργάστηκε ως 

Γραμματέας της Ι. Μ. Πετράκη της Ι. Αρχιεπισκοπής 

Αθηνών. Από τον Σεπτέμβριο τού 2003 υπηρετεί ως 

Καθηγητής Θεολόγος M.A.Th. στο Αρσάκειο Γυμνάσιο & 

Λύκειο Πατρών. Eίναι κάτοχος Master Θεολογίας, Πτυχίου 

και Διπλώματος Βυζαντινής Μουσικής, καθώς και πτυχίου 

Βυζαντινής Αγιογραφίας. 

 

Από το 2006 έως το 2010 ήταν Μέλος των Δ.Σ. τού Κοινωνικού Τομέα τού Δήμου 

Πατρέων. Είναι Μέλος τού Δ.Σ. της Διακιδείου Σχολής Λαού Πατρών. Το 2010 συμμετείχε 

για πρώτη φορά στις Αυτοδιοικητικές εκλογές στο Δήμο Πατρέων ως υποψήφιος 

Δημοτικός Σύμβουλος. Το 2014 επίσης ως υπ. Δημοτικός Σύμβουλος έλαβε την πρώτη 

θέση σε σταυρούς προτίμησης στον Συνδυασμό "ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" όντας 

πρώτος επιλαχών του Συνδυασμού. Τον Ιανουάριο του 2019 ορκίστηκε Δημοτικός 

Σύμβουλος του Δήμου Πατρέων και ταυτόχρονα είναι επικεφαλής της Δημοτικής 

Παράταξης "ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ".    Επίσης ήταν Μέλος της ομάδας εργασίας 

«Κοινωνικής Πολιτικής και της Παιδείας – Νεολαίας & Άθλησης» με συντονιστή τον 

αείμνηστο Άμπετ Χασμάν. 

 

Από τον Οκτώβριο του 2014 είναι Μέλος του Δ.Σ. του Κοινωνικού Τομέα του Δήμου 

Πατρέων ως εκπρόσωπος της Δημοτικής Παράταξης "ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ". 

 

Είναι μέλος του Ιδρύματος Εθνικού και Θρησκευτικού προβληματισμού Πάτρας, Ιδρυτικό 

Μέλος της Αδελφότητας "Άγιος Απόστολος Ανδρέας", ενώ από τον Μάιο του 2018 είναι 

μέλος του Δ.Σ. του Α.Ο. Ίκαρος Πετρωτού Αχαΐας. 
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Στις δραστηριότητές του συγκαταλέγονται: η διδασκαλία Βυζαντινής Μουσικής, η 

Διεύθυνση Βυζαντινών και Παραδοσιακών Χορωδιακών Συνόλων, η συμμετοχή του σε 

χορωδιακά σύνολα της πόλης μας, η οργάνωση Πολιτιστικών εκδηλώσεων, η συμμετοχή 

του ως Εισηγητής σε Συνέδρια, η αρθρογραφία του στον ηλεκτρονικό και έντυπο τύπο, η 

εθελοντική του δράση ως εθελοντής Πυρασφάλειας του δάσους του Ομπλού, καθώς και η 

συμμετοχή του στο Δ.Σ. του Συλλόγου Ιεροψαλτών Πατρών και Περιχώρων "ΙΩΑΝΝΗΣ Ο 

ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΣ", ως Γενικός Γραμματέας αυτού επί σειρά ετών. 

 

Από το 2000 έως το 2016 υπηρέτησε το αναλόγιο του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος 

Ζαρουχλείκων Πατρών, αρχικά ως Λαμπαδάριος και μετέπειτα ως Πρωτοψάλτης. Από τον 

Νοέμβριο του 2016 είναι Λαμπαδάριος του νέου Ιερού Ναού Αγίου Ανδρέου, πολιούχου 

των Πατρών. 
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